

## 2018-06-10 Referat af bestyrelsesmøde

**Tid og sted:** kl 20:00 i WJ

**Forventet varighed:** 2 timer

**Fremmødte:**

Bestyrelsen.

### Dagsorden

#### **1. Velkomst (ved formanden).**

Siden sidst:

- Almindelig drift

Opfølgning på aktionslisten fra sidst.

- intet nyt

#### **2. Økonomi (formanden/kasserer)**

Status pr. 10/6

- Budgetkonto: 116.676,07
- Materielkonto: 97.470,92

Kontoudskrift er taget med til bestyrelsen for de sidste 3 måneder til gennemgang.

#### **3. Medlemmer**

#### **4. Materiel status (Bahn)**

- Vi skal have markeret alt vores grej - gøres på en tirsdag. Bestyrelsen planlægger arbejdsdag.

#### **5. Aktiviteter**

- Status DMI
  - Går stille og roligt derudaf.
- Status DFU cup
  - Vi genbruger setup fra Open.
  - Per frydkjær er DFU's kontaktperson ift. konkurrencen
  - OY-FDK C208B kommer.

## 6. PR udvalg (Benjamin)

## 7. Instruktører.

## 8. Miljø (Jakob Østergaard aka Krølle).

- Høringsudkast til lokalplanen

## 9. Faciliteter.

- Kommunen og driftsgruppen

## 10. Nyt fra DFU.

- DFU mangler en SU repræsentant til Bestyrelsen næste år,
- AU mangler FF AU og SU repræsentant til at afløse de nuværende.
- Strategiarbejde.
  - Medfører klubbesøg, bliver Jens eller jeg selv.

## 11. Diverse (alle)

- GDPR

## 12. Næste møder:

- 22. juli kl 15.
- 19. august kl 15.
- 4 september kl 19.
- 8. oktober kl 19.
- 11. november kl 15.
- 9. december kl 15.
- 14. januar 2019 kl 18.

## 14. Godkendelse af referat og upload

/Blue skies, Bestyrelsen



